石品



淄博市委宣传部三级调研员王立敏: 以实际行动传播文明

淄博市委宣传部三级调研员王立敏说,文明是城市进步的标志,是城市发展的灵魂。以实际行动传播文明,用"真善美"阐释爱的真谛,一次又一次的爱心奉献,是对文明淄博最好的诠释。我们相信,有社会各界的鼎力相助和支持,有广大爱心人士的积极参与,必将凝聚形成"爱淄博、建淄博"的浓厚情怀和磅礴力量,共同开创淄博新时代精神文明建设新局面。

大众日报淄博融媒体中心记者 **王** 斯莉



共青团淄博市委书记殷启迪:

爱心送考成为亮丽名片

共青团淄博市委书记殷启迪表示,爱心送考是一场坚持了16年的爱心接力活动,在越来越多部门、单位和热心市民的共同努力下,已成为淄博志愿服务活动中一张亮丽名片,并把文明的种子播撒到群众心间。

殷启迪说,近期团市委还将通过青春淄博、淄博教育在线公众号发布"中高考减压阳光成长活动"系列短视频,从缓解高考焦虑等方面进行指导。

大众日报淄博融媒体中心记者 **王丽 张震** 通讯员 **何静怡**



淄博市广播电视台党委书记、台长,市广播影视传媒集团董事长巩绪民:

奉献爱心 传递正能量

"看到爱心送考的队伍越来越庞大,作为主办方,感到由衷的欣慰和自豪。"淄博市广播电视台党委书记、台长,市广播影视传媒集团董事长巩绪民表示,包括爱心送考在内,每年6月到7月,淄博广电都会精心打造"中高考服务季",为广大学子奉献"爱心送考、中高考政策咨询、守护奖学金发放"等诸多爱心活动,向广大市民表达淄博广电人的一份真心、一份情谊。

大众日报淄博融媒体中心记者 **潘 赞名**



淄博市教育局党组成员、 市基础教育研究院党总支书记李铮声:

真情换真心 真心暖人心

淄博市教育局党组成员、市基础教育研究院党总支书记李铮声说,高考事关广大考生,牵动千家万户,关系社会稳定,做好教育招生考试工作,意义重大。淄博市教育局在保稳定、保安全的前提下,抓住考试组织的关键环节,高度重视考生服务工作,多在细节上下功夫,以真情换真心,以真心暖人心,努力营造舒适的考试环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 **曲 心健**



淄博市交通运输局党组成员、 三级调研员陈国强:

彰显城市活力与温度

淄博市交通运输局党组成员、三级调研员陈国强说,大众日报淄博融媒体中心作为主流媒体,发挥了重要宣传作用,特别是报道交通建设及交通文明服务方面详实、准确,为淄博市的交通发展工作作出了贡献。16年来,爱心送考大型公益活动彰显着淄博这座文明城市的活力与温度,早已成为文明品牌,深入民心,更为无数考生带来方便,帮助他们金榜题名。

大众日报淄博融媒体中心记者 **张 欣 张培**



淄博市卫生健康委员会副主任刘志强: **交出满意的保障答卷**

淄博市卫生健康委员会副主任刘 志强说,淄博市卫健委将认真安排部署 高考期间的卫生监督、疫情防控和医疗 保障工作,全力为平安高考保驾护航。

"高考即将到来,在科学、有效、规范做好常态化疫情防控各项工作的同时,我们还将做好考生及考生家长临考前的心理辅导工作,为考生减压,让他们保持良好的精神状态。"刘志强表示,淄博市卫健委将做好医疗保障,随时做好快速、有效开展医疗救护工作的准备。

大众日报淄博融媒体中心记者 **翟** 咏雪 高阳



淄博市城市管理局二级调研员邹宗森: **创造安静备考环境**

"十年磨一剑,今朝试锋芒。又一届寒窗苦读的学子将奔赴考场,在助力学子们追梦的路上,我们城管人不会缺席……"淄博市城市管理局二级调研员邹宗森说,淄博市城市管理局加强考试环境综合治理,在中考、高考期间开展噪声扰民专项整治活动,加大巡查频次和查处力度,做到有案必查,迅速处理。建立快速应急队伍,实行24小时投诉举报值班,接到群众投诉,立接立行,

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 **杨东刚**

迅速出动,及时解决投诉举报问题。



淄博市公安局交通警察支队政委张志军:

全警全力保安全畅通有序

淄博市公安局交通警察支队政委 张志军表示,高考、中考期间,淄博各级 公安交警部门将科学部署警力,强化路 面管控,重点时段重点路段重点保障,全 警保障道路安全畅通有序,为广大学子 创造良好的道路交通环境。

同时,全力支持爱心送考公益活动, 为送考车辆提供志愿服务和通行便利。 送考车辆和考生在路上遇到困难,可随 时拨打122或向附近执勤交警寻求 帮助。

大众日报淄博融媒体中心记者 **贾亮**



淄博高新区公安分局党委委员、 政工室主任姚鸣:

护航平安 助力送考

"爱心送考是彰显淄博城市文明的重要活动。我们公安力量,一定会保障城市的文明与爱心顺利传递下去!"淄博高新区公安分局党委委员、政工室主任姚鸣表示,爱心送考活动意义重大,爱心企业、司机和众多市民为高考送考贡献了自己的力量。淄博高新区公安分局的民警必将会打起十二分的精神,为高考护航,高考期间将安排警力在考点周围执勤、巡逻,为高考平安进行保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晗



中国移动通信集团山东有限公司 淄博分公司副总经理陈勇:

一起加入传播正能量

中国移动通信集团山东有限公司淄博分公司副总经理陈勇表示,爱心送考通过发动社会力量为广大考生营造安全、快捷的交通环境,惠及全市数万名学生和家长,早已成为具有重要社会影响力的爱心品牌和公益名片。希望更多的社会力量加入爱心送考活动,一起传递爱心、传播正能量。淄博移动也将加速行业信息化应用创新,为淄博城市发展贡献力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 **张 孙渤海**



淄博市第六人民医院:

随时准备提供医疗保障

5月29日,在爱心送考活动启动仪式现场,一辆120急救车格外显眼,这是来自淄博市第六人民医院的急救车。当天,医院派出急救车与专业医护人员前来,以实际行动为爱心送考公益活动增添力量。

"往年医院的急救车和医护人员也 在高考考点进行过医疗保障工作,做好 考生的现场急救工作。"淄博市第六人民 医院院长尚波介绍,"今年我们也有所准 备,必要时将为考生提供医疗保障及急 救服务。"

大众日报淄博融媒体中心记者 **翟** 咏雪 高阳 通讯员 张其勇



淄博高新区公安分局科技园派出所:

警车护航 全力保平安

5月29日,在爱心送考活动启动仪 式现场,来自淄博高新区公安分局科 技园派出所的一辆警务巡逻车来到了 现场。

每年高考期间,科技园派出所都会安排警力加强辖区考点巡逻,紧盯高考安全动态,为高考平安提供保障。无论是考生还是家长,如果在高考期间遇到困难或需要帮助,除了拨打110外,也可以向附近的执勤、巡逻民警求助。

大众日报淄博融媒体中心记者 **胀晗**